
Niederschrift

über die Hauptversammlung vom 12. September 2024 im Kegelsportzentrum Uelzen um 19.00 Uhr

Anwesende :  16 Vollmitglieder 
Tagesordnung :  siehe Einladung

TOP 1: Eröffnung und Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden.
Um 19.00 Uhr eröffnet der 1. Vorsitzende, Rudolf Dreyer, die Hauptversammlung.

Rudi stellt fest, dass die Beschlussfähigkeit in der Hauptversammlung gegeben ist.

Anschließend bitte Rudi die Versammlung sich in Gedenken der verstorbenen Mitglieder
Uwe Lüdeke,Bernward Gerkens,Wolfgang Bade,Willi Meier und Eckhard Möller von den Plätzen zu 
erheben.

TOP 2: Ehrungen.
Für 60 Jahre Mitgliedschaft im DKB wird Jürgen Gergs geehrt. Klaus Gelken der ebenfalls für 60 
Jahre geehrt werden sollt ist nicht erreichbar, und daher nicht anwesend.

Für 50 Jahre Mitgliedschaft soll Elke Nicolay geehrt werden, sie ist aber nicht abkömmlich und wird 
an einem Trainingsabend geehrt.

Die Versammlung ehrt den Ausgezeichneten mit einem dreifachen “ GUT HOLZ  “.

TOP 3: Berichte
a) 1.Vorsitzender

Rudi Dreyer dankt dem Vorstand für die geleistete Arbeit in den vergangenen zwei Jahren.Er 
berichtet über die geleistete Arbeit, nähere Angabe siehe beiliegenden Bericht.

b) Sportwart
Ulli trägt den Sportbericht vor, nähere Angabe siehe beiliegenden Bericht
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c) Pressewart
Gerold trägt den Bericht des Pressewartes vor, nähere Angabe siehe beiliegenden Bericht.

d) Geschäftsführer
Thomas stellt den Kassenbericht vor, der auch in der Versammlung ausliegt. Nähere Angaben 
siehe beiliegenden Bericht.

TOP 4: Bericht der Kassenprüfer
Olaf Koehl berichtet von den Kassenprüfungen. Er bescheinigt Thomas eine ordnungsgemäße und 
saubere Kassenführung. Er schlägt die Entlastung des Vorstandes vor.

TOP 5: Entlastung des Vorstandes
Auf Antrag von Olaf Koehl wird über die Entlastung des Vorstandes abgestimmt. Die Versammlung 
stimmt einstimmig für die Entlastung des Vorstandes.

TOP 6: Wahl eines Wahlleiters
Thomas Klaucke schlägt  Jürgen Gergs als Wahlleiter vor. Er wird einstimmig gewählt und nimmt 
das Amt an.

TOP 7: Neuwahlen des gesamten Vorstandes einschließlich Schriftführer und Kassenprüfer/rin-
nen

 a). Vorsitzenden
Als Wahlleiter schlägt Jürgen Gergs Rudolf Dreyer vor. Es gibt keine weiteren Vorschläge.
Rudi wird einstimmig ohne Enthaltungen wiedergewählt und nimmt das Amt an.
Er übernimmt darauf hin die Durchführung der Neuwahlen.

Rudi schlägt eine Wahl am Block für die Posten b)2.Vorsitzende, c)Geschäftsführer, d)Sport-
wart, e)Schriftführer und f)Pressewart vor, da sie ihm bereits ihre Zustimmung zur Wieder-
wahl gegeben haben.
Dieser Vorschlag wird angenommen. Die Abstimmung erfolgt einstimmig ohne Enthaltung.

 

g). Kassenprüfer
Johannes Bodach und Hartmut Christen werden als Kassenprüfer  einstimmig gewählt. 

h). Ersatzmann der Kassenprüfer
Rudi schlägt Bernd Krickemeyer vor.
Er wird einstimmig ohne Enthaltungen gewählt und nimmt das Amt an.

TOP 8: Beitragsanpassung
Rudi sieht im  Augenblick keine Notwendigkeit den Beitrag zu erhöhen, da die Kasse gut aufgestellt 
ist
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TOP 9: Anträge und Sonstiges
Es liegen keine Anträge vor..

Da es sonst keine weitere Meldung gibt, bittet der 1. Vorsitzende Rudolf Dreyer die Anwesenden sich zu 
erheben und schließt die Versammlung um 19.45 Uhr mit einem dreifachen „Gut Holz“.

_______________ _________________
1.Vorsitzender Schriftführer

Alle Einzelberichte liegen dem Schriftführer vor und können auf Anfrage eingesehen werden.
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